

दीव के मलाला ऑडिटोरियम में समाहर्ता श्रीमती सलोनी राय की मौजूदगी में धूमधाम से मनाया गया शिक्षक दिवस

दीव 05 सितंबर, 2019: हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी भारत के पूर्व राष्ट्रपति डॉ. सर्वपल्ली राधाकृष्णन के जन्मदिवस पर हर्षो-उल्लास के साथ आज दीव जिले में शिक्षक दिवस समारोह का आयोजन किया गया। यह आयोजन दीव के मलाला स्थित ऑडिटोरियम में आयोजित किया गया। इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में दीव समाहर्ता श्रीमती सलोनी राय उपस्थित हुईं। दीव के उप-समाहर्ता श्री हरमिंदर सिंह के साथ दीव नगरपालिका परिषद के अध्यक्ष श्री हितेश सोलंकी, दीव जिला अध्यक्ष श्री शशिकांत सोलंकी, चुने हुए प्रतिनिधिगण और दीव प्रशासन के अधिकारी एवं कर्मचारीगण सहित शैक्षणिक संस्थानों के अध्यापकगण एवं छात्र-छात्राएं बड़ी संख्या में उपस्थित रहीं।

कार्यक्रम की शुरुआत दीव समाहर्ता एवं अन्य अतिथियों ने दीप प्रज्ज्वलित कर किया। इसके पश्चात सरकारी माध्यमिक कन्या विद्यालय दीव की छात्राओं ने नृत्य के साथ सरस्वती वंदना प्रस्तुत की। पुनः दीव के सहायक शिक्षा निदेशक श्री दिलावर मंसूरी ने अतिथियों का शाब्दिक एवं पुष्पगुच्छ से स्वागत किया। उन्होंने शिक्षक दिवस के अवसर पर गुरु की गरिमा एवं महिमा का उल्लेख करते हुए कहा कि शिक्षक मोमबती की तरह जलकर बच्चों के भविष्य बनाने के मार्ग को प्रकाशित करते हैं और निखारते हैं।

इस अवसर पर दीव समाहर्ता श्रीमती सलोनी राय ने कहा कि आज का दिन अत्यंत गरिमा और प्रतिष्ठा का दिन है क्योंकि आज के दिन हम उस व्यक्ति का सम्मान करते हैं, जो हमारे जीवन को सजाने और संवारने में अपना सर्वस्व समर्पित कर देता है। शिक्षक निश्चय ही पूजनीय हैं और समाज की सेवा में अपना सबकुछ न्योछावर कर देते हैं। उन्होंने बताया कि शिक्षक जादूई लकड़ी की भांति हैं जो बालकों को समाज के उच्च स्तर पर पहुँचाने का मार्ग प्रशस्त करते हैं। उन्होंने भारत के महामहिम राष्ट्रपति श्री कोविंद के संदेश को पढ़कर सुनाया और कहा कि आज के दिन हम 'इच वन टीच वन' का संकल्प लें, ताकि समाज का एक भी वर्ग अशिक्षित न रहे।

कार्यक्रम के अगले चरण में सेवानिवृत्त अध्यापकों तथा बोर्ड परीक्षा में शत-प्रतिशत परिणाम लाने वाले शिक्षकों को शॉल एवं प्रमाण-पत्र देकर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम को आकर्षक बनाने के लिए साउदवाड़ी उच्च विद्यालय की छात्राओं ने राजस्थान का ऐतिहासिक एवं प्रसिद्ध घुमर नृत्य प्रस्तुत किया साथ ही रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रमों का मंचन हुआ। इस मौके पर दीव के सर्व शिक्षा अभियान के समन्वयक एवं शिक्षा विभाग, दीव के सहायक जिला शिक्षा निरीक्षक श्री वीरेन्द्र वैश्य ने धन्यवाद ज्ञापन किया और सहायक शिक्षक श्री जमनादास घेडिया ने कार्यक्रम का सफलता पूर्वक संचालन किया।

